
    –   

                   
 
Let’s look at this one here. 

      
                  

                         
                  

             

          
                     
          



Now let’s try to make one
                   
  

The rams, they have the highest percentages. If you stack the bars for Rams together for students 
and teachers, it would be more (taller) than the other two teams. 

The falcons because have the most support. It was the 
highest rated mascot with 310 votes. On the graph that 
was �xed (mosaic plot) you can see that the falcons area 
covers the most. 



 
        



There is an association between grade level and job experience. 
Seniors tend to be more likely to be currently working (0.38) than a 
junior (0.27).  Knowing the status of junior or senior impacts the 
likelihood of their employment status. 



5 for 5

Then grab out the packet 
and work on Free resposne 
until I come back 


